بسم الله الرحمن الرحيم
ملخص محاسبه- 2
· تكلفة البضاعه المباعه : صافي المشتريات -  مخزون أول المده – مخزون اخر المده.
· تكلفه البضاعه المتاحه : صافي المشتريات + مخزون اول المده.
· صافي الربح ( الخساره) عن الفتره : صافي المبيعات – تكلفة المبيعات + جميع الإيردات – جميع المصروفات الأخرى.
· مجمل الربح : صافي المبيعات – تكلفة المبيعات.
· صافي المبيعات : إجمالي المبيعات – مردودات المبيعات – مسموحات المبيعات – الخصم المسموح به.
· معادلة الميزانيه : الأصول – الخصوم = حقوق الملكيه.
· مصروفات مقدمه : مصروفات دفعتها المنشاه ولم تسلم مقابلها خدمه.
· مصروفات مستحقه : مصروفات اصبحت مستحقه على المنشأه.
· إيراد مقدم : إيرادات تم إستلامها مقدم ولم تقدم المنشاه مقابلها خدمه.
· إيراد مستحق: إيرادات أستحقتها المنشاه ولم تحصل عليها.
· مفهوم ورقه العمل ( قائمة التسويه ) : مسودة خارجيه يعدها المحاسب للإستخدام الداخلي ولا يطلع عليها احد ولا تعد جزء من السجلات المحاسبيه.
· تتكون قائمة التسويه من 5 اجزاء : ميزانية المراجعه + التسويات + ميزان المراجعه بعد التسويات +  قائمة ملخص الدخل + قائمة المركز المالي.
· تكاليف الاصل الثابت :  ثمن الشراء +جميع المصروفات التي انفقت على الاصل حتى يصبح جاهز.
· الفرق بين المصروف الإيرادي والراسمالي : 
· المصروف الإيرادي : هي المصروفات التي تهدف إلى الإبقاء على الاصل في حالته مثل الزيوت والشحوم.
· المصروف الراسمالي : هلى المصاريف التي تنفق للحصول على الاصل الثابت مثل تجديد إستمارات السيارات .
· تعريف الإهلاك : هو التناقص التدريجي في قيمة الاصل نتيجة الإستخدام.
· طرق حساب الإستهلاك :
· القسط الثابت ينقسم إلى طريقتين :
· طريقة المعادله : ( تكلفة الأصل – قيمة الخرده) ÷ العمر الإفتراضي.
· طريقة النسبه.
· طريقة القسط الثابت = ( 1/ العمر ) 100
· الرصيد المتناقص = ( 1/ العمر ) 100
· مجموع ارقام السنوات = 4+3+2+1 = 10
· الوحدات المنتجه =
· القيمة الدفتريه ( الحقيقيه) للاصل في تاريخ البيع= تكلفة الاصل – مجموع استهلاك الاصل في تاريخ البيع.
· المخزون هو : البضاعه الموجوده في يوم الجرد 30/12 مللك للمنشاه.
· تقييم المخزون :
1- نتتج طريقة الأول في الاول أكبر قيمه للمخزون واقل تكلفة للبضاعه المباعه وأكبر صافي ربح.
2- تنتج طريقه الأخير في الأول اقل قيمه للمخزون وأكبر تكلفه للبضاعه المباعه واقل صافي ربح.
· اقسام الأوراق الماليه قسمين:
· الاسهم : هي صكوك متساويه القيمه تمثل حقوق المساهميه في الشركات.
· السندات : هي صكوك متساوية القيمه تضمن حقوق المقرضين لدى الشركات التى قاموا بشراء سنداتها + الفوائد.
· الفرق بين السهم والسند :
1- السهم جزء من راس مال الشركه أما السند جزء من قرض على الشركه.
2- السهم تتغير قيمته والسند ثابت.
3- حامل السند مقرضا والسهم مالك.
4- حامل السهم يتدخل في قرارات الشركه عكس حامل السند.
5- السند له تاريخ والسهم لا يوجد له تاريخ.
وأخيرا : أمي الحبيبه... عملت هذا العمل لندعو لك مع إخواني وأخواتي :
رحمك الله يا أم خالد واسكنك فسيح جناته  آمين
ووفق الله الجميع لما يحبه ويرضاه. 
[bookmark: _GoBack]                                            اخوكم / شقردي 

-22

